



**ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РШЕННЯ**

від 13.07.2023 року №188

*Про затвердження протоколу  
засідання конкурсної комісії з відбору суб'єктів  
оціночної діяльності для проведення  
незалежної оцінки комунального майна  
Збаразької міської ради  
№ 4 від 13.07.2023*

Відповідно до статей 40, 52 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні”, Методики оцінки майна, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2003 року № 1891 (із змінами), Положення про конкурсний відбір суб'єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна Збаразької міської територіальної громади, затвердженого рішенням Збаразької міської ради від 19 липня 2021 року № VIII/9/4 “Про конкурсний відбір суб'єкта оціночної діяльності” із змінами рішеннями сесії Збаразької міської ради від 28 лютого 2023 року № VIII/21/5, від 15 червня 2023 року № VIII/23/17, виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити протокол засідання конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна Збаразької міської ради № 4 від 13.07.2023 року (додається).

2. Визнати ПП «Експерт - Центр» переможцем конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна Збаразької міської ради, а саме об'єктів нерухомого майна комунальної власності:

- частини нежитлового приміщення у будинку фельдшерсько-акушерського пункту з господарськими будівлями та спорудами, площею 42,5 м<sup>2</sup> (в тому числі 4,4 м<sup>2</sup> площі спільного користування), що знаходиться за адресою: 47386, Тернопільська область, Тернопільський район, с. Верняки, вул. Завальна, 51;

- частини нежитлового приміщення у громадському будинку (частина цокольного поверху) площею 39,7 м<sup>2</sup> (в тому числі 4,1 м<sup>2</sup> площа спільного користування), що знаходиться за адресою: 47353, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, с. Розношинці, вул. І. Стефаніка, 13;

- приміщення 1-3 торгового павільйону літери “Г”, що входить до торгових павільйонів з господарськими будівлями та спорудами ринку “Оболоня”, площею 11,0 м<sup>2</sup>, що знаходиться за адресою: 47302, Тернопільська область, Тернопільський район, м. Збараж, вул. Лугова, 3;

- приміщення 1-9 торгового павільйону літери “В”, що входить до торгових павільйонів з господарськими будівлями та спорудами ринку “Оболоня”), площею 10,9 м<sup>2</sup>, що знаходиться за адресою: 47302, Тернопільська область, Тернопільський район, м. Збараж, вул. Лугова, 3;

- нежитлового приміщення (підвал) нежитлового будинку, площею 80,2 м<sup>2</sup>, що знаходиться за адресою: 47302, Тернопільська область, Тернопільський район, м. Збараж, майдан І. Франка, 32.

3. Уповноважити Збараського міського голову укласти з ПП «Експер-Центр» договір на проведення незалежної оцінки комунального майна - об'єкта нерухомого майна комунальної власності частини нежитлового приміщення у будинку фельдшерсько-акушерського пункту з господарськими будівлями та спорудами, площею 42,5 м<sup>2</sup> (в тому числі 4,4 м<sup>2</sup> площі спільного користування), що знаходиться за адресою: 47386, Тернопільська область, Тернопільський район, с. Верняки, вул. Завальна, 51 та частини нежитлового приміщення у громадському будинку (частина цокольного поверху) площею 39,7 м<sup>2</sup> (в тому числі 4,1 м<sup>2</sup> площа спільного користування), що знаходиться за адресою: 47353, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, с. Розношинці, вул. І. Стефаніка, 13, згідно Додатку 3 до Положення про конкурсний відбір суб'єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна Збараської міської територіальної громади, затвердженого рішенням Збараської міської ради від 19 липня 2021 року № VIII/9/4 “Про конкурсний відбір суб'єкта оціночної діяльності”.

4. Збараському міському комунальному підприємству “Збараж” як балансоутримувачу майна укласти з ПП «Експер-Центр» договір на проведення незалежної оцінки комунального майна - об'єкта нерухомого майна комунальної власності - нежитлового приміщення (підвал) нежитлового будинку, площею 80,2 м<sup>2</sup>, що знаходиться за адресою: 47302, Тернопільська область, Тернопільський район, м. Збараж, майдан І. Франка, 32, згідно Додатку 3 до Положення про конкурсний відбір суб'єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна Збараської міської територіальної громади, затвердженого рішенням Збараської міської ради від 19 липня 2021 року № VIII/9/4 “Про конкурсний відбір суб'єкта оціночної діяльності” (із змінами).

5. Міському комунальному підприємству “Збараський ринок “Оболоня” як балансоутримувачу майна укласти з ПП «Експер-Центр» договір на проведення незалежної оцінки комунального майна - об'єктів нерухомого майна комунальної власності - приміщення 1-3 торгового павільйону літери “Г”, що входить до торгових павільйонів з господарськими будівлями та спорудами ринку “Оболоня”, площею 11,0 м<sup>2</sup>, що знаходиться за адресою: 47302, Те-

рнопільська область, Тернопільський район, м. Збараж, вул. Лугова, 3, та приміщення 1-9 торгового павільйону літери “В”, що входить до торгових павільйонів з господарськими будівлями та спорудами ринку “Оболоня”, площею 10,9 м<sup>2</sup>, що знаходиться за адресою: 47302, Тернопільська область, Тернопільський район, м. Збараж, вул. Лугова, 3, згідно Додатку 3 до Положення про конкурсний відбір суб’єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна Збаразької міської територіальної громади, затвердженого рішенням Збаразької міської ради від 19 липня 2021 року № VIII/9/4 “Про конкурсний відбір суб’єкта оціночної діяльності” (із змінами).

**Збаразький міський голова**

**Р.С. ПОЛКРОВСЬКИЙ**